
  
 

DISTRICT DE L’EURE DE FOOTBALL 
COMMISSION DEPARTEMENTALE DE GESTION DES COMPETITIONS 

 
PV N°31 du 27 juin 2024 

 
 
Présent(e)s : 
M. Daniel RESSE (Président) – Mmes Claudine LECHER – Marie-Jésus POUSSIER – MM. Bruno FARINA – 
Jean-Pierre LEVAVASSEUR – Bernard MOUILLARD – Gérard SCHALEBROODT. 
 
Excusé : 

 
* * * * * 

 
RECOURS 
Les décisions ci-après de la Commission Départementale de Gestion des Compétitions sont 
susceptibles de recours, dans le délai de 2 jours à compter du lendemain du jour de leur première 
notification, sous l’une des formes prescrites à l’article 190 des Règlements Généraux de la Ligue de 
Football de Normandie auprès de la Commission Départemental d’Appel. 
 

* * * * * 
 
Rectificatif PV 30 du 24 juin 2024  
D2f A : Courcelloise il fallait lire forfait général suite au 3ème forfait le 9 juin 2024 

 

DOSSIER EXAMINE 
 

U 18 F Play off Niveau 2 

Match n° 28154560 du 1 juin 2024 

CHARENTONNE ST AUBIN / AS ROUTOT 

  
Feuille de match Absente : 
Après plusieurs relances auprès des deux clubs la feuille de match FMI ou papier à ce jour n’est 
toujours pas parvenue au DEF. 
  
La commission, 
  
La commission donne match perdu par pénalité aux DEUX CLUBS sur le score de 0 à 3. 
 



Et inflige l’amende pour feuille de match absente (84€) suivant les dispositions financières 
du DEF 

  
* * * * * 

 
 

La Secrétaire       Le Président 
Marie Jésus Poussier     Daniel Resse 

        

 
 



DISTRICT	DE	L	EURE Dossiers	par	club*

Généré	le	27/6/2024	à	10:22:46	par	Muriel	FARCY PAGE	1	DE	1

Club	: 582639 FUSION	CHARENTONNE	SAINT	AUBIN

Dossier	: 22055488 du 27/06/2024 Criterium	Feminin	U18	A	8/	Phase	1	Play	Off Niveau	2 28154560 01/06/2024
Personne	: CDGC	-	COMMISSION	DEPARTEMANTALE	DE	GESTION	DES	COMPETITIONS
Motif	: AFM Feuille	de	match	absente Date	d'effet Date	de	fin Fin	récidive Montant
Décision	: AFM Feuille	de	match	absente 27/06/2024 27/06/2024 84,00€

Club	: 547556 A.	S.	COURCELLOISE

Dossier	: 22054750 du 25/06/2024 Departemental	2	Feminines	A	8/	2 Poule	A 27923536 09/06/2024
Personne	: CDGC	-	COMMISSION	DEPARTEMANTALE	DE	GESTION	DES	COMPETITIONS
Motif	: FG Forfait	général Date	d'effet Date	de	fin Fin	récidive Montant
Décision	: AFG Amende	en	fonction	des	antécédents	versés 27/06/2024 27/06/2024 139,00€

Club	: 501565 AM.	S.	ROUTOT

Dossier	: 22055489 du 27/06/2024 Criterium	Feminin	U18	A	8/	Phase	1	Play	Off Niveau	2 28154560 01/06/2024
Personne	: CDGC	-	COMMISSION	DEPARTEMANTALE	DE	GESTION	DES	COMPETITIONS
Motif	: AFM Feuille	de	match	absente Date	d'effet Date	de	fin Fin	récidive Montant
Décision	: AFM Feuille	de	match	absente 27/06/2024 27/06/2024 84,00€

	 Total	Général	: 307,00€


